
 
 

REFERAT fra bestyrelsesmøde Sorø Roklub 

den 24.3.2026 kl. 18:30 – 20.30 

Sted: Sorø Roklub 

Deltager: Bo, Christian, Anne, Svend, Henning, Lene, og Kirsten 

Afbud: Gert og Valdemar 

Mødeleder og referent: Kirsten Kuhn Iversen 

REFERAT:  

1. Bemærkninger til dagsorden 

Upcoming event den 23.april event – Sorøs stærkeste skoleklasse. 

Reiner Modest kommer og bidrager med det tekniske setup. 

Der kommer opslag vedr. hjælpere til eventen. 

Forfriskning og medaljer samt transport og lyd er der samlet modtaget 30.000 kr. fra 

Hempelfonden. 

Der forventes deltagelse af 200 elever. 

Der arbejdes på at komme i medierne via TVØst og SN.dk 

Mulighed for et opfølgningsarrangement, hvor de unge kan prøve at komme på vandet og 

efterfølgende tilbud på medlemskab. Tag far og mor med til en kop kaffe i roklubben. 

Ca. en uge efter et arrangement, hvor man kan se klubben og sidde i maskinerne. Ca. 2 uger 

efter et arrangement, hvor de kan komme på vandet. 

Christian tager kontakt til fonden, hvor han oplyser om, at vi påtænker at udvide arrangementet 

med to yderligere dage, hvor vi giver eleverne mulighed for at se på klubben og komme på 

vandet. Skulle de gå med til dette vil vi kunne fordele de givne midler på de tre arrangementer. 

 

2. Godkendelse af seneste referat 

Referatet blev godkendt på mail. 

 

3. Arbejdsdag og Standerhejsning: 

 

3.1. Arbejdsdag den 28. marts kl. 09.00 

Kirsten præsenterede plan for rengøring og oprydning i klubben 

Christian og Bo har en plan for bådhallerne og udearealerne 

Maling af årer er færdig inden da. 

Forplejning på dagen arrangeres af Lene og Christian. 

 

 



 
 

3.2. Standerhejsning 11. april kl 12.00 

Bådnavne døbes af Malene fra Nordea, Edris Qasimi, formand for Kultur og Fritid og den 

tredje sponsor Brand 1848(har sponsoreret vinduerne) tager Christian kontakt til. De døbes 

på Tussen, Frøen og Myggen (3’eren). 

Reception eft. standerhejsningen arrangeres af Kirsten. Der serveres tapas eller lignende til 

boblerne. Der regnes med ca 50 deltager. 

Det blev besluttet, at standeren hejses af Jan Preisler, morgenroer. 

 

4. Sorø Regatta 2028 

Bo, Christian og Anne orienterede om mødet den 19. marts. 

Regattaforeningen, Handelstandsforeningen Sorø, Destination Sjælland, Sportsrådet, Kultur og 

Fritid, som ser stort potentiale i at promovere byen samtidig med arrangementet. 

Klubben nedsætter et udvalg med organiseringen af aktiviteter omkring regattaen. Gert tager 

initiativ hertil i samarbejde med regattaforeningen. 

Svend pointerede at det vigtige er at vi bidrager med manpower, men ikke skal spytte egne 

penge i det. Det er regattaforeningens arrangement. 

 

5. Kasserer. Svend Isko: 

Svend orienterede om opgaveoverdragelse fra tidligere kasserer Lene. 

Status pr. 24.3. blev gennemgået. 

Bestyrelsen drøftede obmærksomhedspunktet ift. at vi indregner sponsoratindtægter i driften. 

Sponsoraterne er kommet ind på emner vi ikke har budgetteret udgifter på, fx vinduer og køb af 

inventar. Dette betyder at budgettet skal revideres. Svend udarbejder et udkast til budgetrevision 

eller et grundlag for drøftelse til næste bestyrelsesmøde. Kontokort medbringes. 

 

6. Evt. 

Christian har talt med kommunen om maling af klubhuset. 60 l sort maling, 10 l grunder og 

sandpapir. Der ønskes 3x maling mod vest. Indendørsmaling får vi 35 % rabat via kommunen. 

På et senere tidspunkt arrangeres store maledag. 


